СОГЛАСОВАНО

УТВЕРЖДЕНЫ

Наблюдательным Советом Акционерного общества «Национальная товарная биржа» (Протокол № 12

or 11 anbeng

2018 г.)

Первый заместитель Министра сельского хозяйства Российской Федерации

Председатель Наблюдательного Совета Акционерного общества «Национальная товарная биржа»

Хатуов

И.Л.Марич

товарна Тиректор Акционерного общества National «Национальная товарная биржа»

Exchange

С.А.Наумов

2018 года

ПРАВИЛА ДОПУСКА К УЧАСТИЮ В ОРГАНИЗОВАННЫХ ТОРГАХ АО НТБ ПО РЕАЛИЗАЦИИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ИЗ ФЕДЕРАЛЬНОГО ИНТЕРВЕНЦИОННОГО ФОНДА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ

СОГЛАСОВАНО

Статс-секретарь – заместитель генерального директора Акционерного общества «Объединенная зерновая

компания»

Д.В.Юрьев

2018 года

Lishtральный Банк Российской Федерации (Банк России) CAPEFUCTPUPOBAHO Data dd eelas doll rogo.

Оглавление

РАЗДЕЛ 01.	ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ (ГЛОССАРИЙ)	4
Статья 01.0	1. Термины и определения	4
РАЗДЕЛ 02.	ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ	7
Статья 02.0 Статья 02.02	2. Порядок утверждения, внесения изменений и вступления в силу Правил	7 7
Статья 02.03	, to S	8
Статья 02.04 Статья 02.03	4. Порядок оформления и предоставления документов на Биржу	8 10
Статья 02.00 Статья 02.00 Статья 02.00	7. Права и обязанности Участников торгов	10 12 13
РАЗДЕЛ 03.	ТРЕБОВАНИЯ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К УЧАСТНИКАМ ТОРГОВ	14
Статья 03.0	1. Требования, предъявляемые к Участникам торгов	14
РАЗДЕЛ 04.	ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ДОПУСКА К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ	16
Статья 04.0 Статья 04.02	2. Требования для предоставления Кандидату/Участнику торгов допуска к	16
Статья 04.03	J 1	17 18
РАЗДЕЛ 05.	РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ ТОРГОВ	20
Статья 05.0 Статья 05.0	2. Порядок присвоения Торговых идентификаторов Участникам	20 20
Статья 05.03	1	20
РАЗДЕЛ 06.	ПРИОСТАНОВЛЕНИЕ И ПРЕКРАЩЕНИЕ ДОПУСКА К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ	21
Статья 06.0 Статья 06.02 Статья 06.03	2. Прекращение допуска Участника торгов/Агента к участию в торгах	21 22
Статья 06.04	допуска к участию в торгах 4. Порядок возобновления допуска Участника торгов к участию в торгах,	2425
РАЗДЕЛ 07.	АБОНЕНТСКАЯ ПЛАТА, ГАРАНТИЙНЫЙ ВЗНОС, БИРЖЕВОЙ СБОР	
Статья 07.0 Статья 07.0 Статья 07.0	2. Гарантийный взнос	25 26 26
РАЗДЕЛ 08.	УСТАНОВЛЕНИЕ ЛИМИТА НА ПОКУПКУ	26
Статья 08.0	1. Порядок установления Лимита на покупку	26
РАЗДЕЛ 09.	КОНТРОЛЬ ЗА УЧАСТНИКАМИ ТОРГОВ	27
Статья 09.0	1. Порядок осуществления контроля	27

РАЗДЕЛ 10.	МЕРЫ ДИСЦИПЛИНАРНОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ	28
Статья 10.01	. Меры дисциплинарного воздействия, применяемые к Участникам торгов/Агенту	28
РАЗДЕЛ 11.	ПОРЯДОК РАЗРЕШЕНИЯ СПОРОВ И ДЕЙСТВИЯ СПОРЯЩИХ СТОРОН СВЯЗИ С РАЗРЕШЕНИЕМ СПОРОВ	B 29
Статья 11.01	. Передача споров на разрешение в Арбитражном центре при Общероссийской общественной организации «Российский союз промышленников и предпринимателей»	29
Статья 11.02	•	30
Статья 11.03	1 1	
Статья 11.04	Обязанность спорящих сторон содействовать скорейшему исполнению решений и определений Арбитражного центра	31
РАЗДЕЛ 12.	ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ	32
Статья 12.01	. Ответственность Биржи	32
Приложение 0	1	33
Приложение 0	2	36
Приложение 0	2a	38
Приложение 0	3	40
Приложение 0	4	42
Приложение 0	5	43
Приложение 0	6	46
Приложение 0	7	48
Приложение 0	7a	49
Приложение 0	8	50
Приложение 0	9	51
Приложение 0	9a	52
Приложение 1	0	53
Приложение 1	1	54

РАЗДЕЛ 01. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ (ГЛОССАРИЙ)

Статья 01.01. Термины и определения

1. В целях настоящих Правил допуска к участию в организованных торгах АО НТБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции (далее - Правила допуска) применяются следующие термины и определения:

Абонентская плата

Плата, взимаемая с Участников торгов категории «Участник аукциона» за услуги по обработке документов, предоставляемых для допуска, а также за выдачу идентификаторов и за использование системы торгов.

Агент

Юридическое государственный лицо, заключившее контракт Министерством сельского хозяйства Российской Федерации (далее - Минсельхоз России) в 7 пунктом приобретения Правил соответствии сельскохозяйственной продукции у сельскохозяйственных товаропроизводителей (или) организаций индивидуальных предпринимателей, осуществляющих (промышленную) (или) последующую первичную сельскохозяйственной переработку продукции, произведенной сельскохозяйственными товаропроизводителями Российской на территории процессе проведения государственных Федерации, в закупочных интервенций и ее реализации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 5 октября 2016 г. № 1003.

Биржа, АО НТБ

Акционерное общество «Национальная товарная биржа».

Биржевая площадка

АО НТБ и иные организованные площадки, заключившие с АО НТБ договор о выполнении функций представителя АО НТБ по организации и проведению организованных торгов товарами в целях реализации запасов федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции (далее - интервенционный фонд). Информация о биржевых площадках размещается на сайте АО НТБ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Договор об оказании услуг

Договор об оказании услуг по проведению организованных торгов, заключенный между Участником торгов и Биржей по форме Приложения 06 к настоящим Правилам допуска.

Допуск к участию в торгах

Обеспечение Биржей возможности Участникам торгов участвовать в торгах при реализации сельскохозяйственной

продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции.

Идентификатор Участника торгов (Идентификатор)

Уникальный буквенно-цифровой код, который присваивается Биржей Участнику торгов для получения доступа к системе торгов в порядке, предусмотренном настоящими Правилами допуска.

Кандидат в Участники торгов (Кандидат, Заявитель)

Юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, представившее(ий) документы для предоставления допуска к участию в торгах Биржи при реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции.

Категория Участников торгов (Категория)

Совокупность Участников торгов, для которых Биржей установлены одинаковые требования и особенности оказания услуг по проведению организованных торгов в рамках данной Категории Участников торгов. Категории Участников торгов определены в п. 3 статьи 03.01 настоящих Правил допуска.

Код Участника торгов

Уникальный буквенно-цифровой код, который присваивается Биржей Участнику торгов в соответствии с требованиями нормативных актов в сфере финансовых рынков, в том числе нормативных актов Банка России, а также настоящими Правилами допуска.

Лимит на покупку

Максимальный объем покупки Биржевого товара для каждого Участника торгов определенной Категории на весь период проведения соответствующих торгов при реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда.

Московская Биржа, ПАО Московская Биржа

Публичное акционерное общество «Московская Биржа ММВБ-РТС».

Организатор СЭД

Публичное акционерное общество «Московская Биржа ММВБ-РТС».

Пароль

Уникальная последовательность случайных символов, используемая для аутентификации Участника торгов, присвоенная Участнику торгов для доступа к системе торгов.

Правила торгов

Правила организованных торгов АО НТБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального

сельскохозяйственной интервенционного фонда устанавливающие продукции, порядок проведения организованных торгов на Бирже при реализации сельскохозяйственной продукции ИЗ федерального сельскохозяйственной интервенционного фонда продукции, а также общий порядок взаимодействия Биржи Участниками торгов, утверждаемый Биржей размещаемый на Сайте биржи.

Правила ЭДО

Правила электронного документооборота, утвержденные уполномоченным органом ПАО Московская Биржа и размещенные на сайте ПАО Московская Биржа (www.moex.com).

Представитель Участника торгов

Лицо, уполномоченное Участником торгов на подачу в систему торгов от имени Участника торгов Заявок, а также осуществления иных действий, предусмотренных Правилами торгов и Правилами допуска.

Сайт биржи

Сайт АО НТБ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.namex.org

Торговый идентификатор Представителя Участника торгов (Торговый идентификатор)

Уникальный буквенно-цифровой код, присваиваемый Биржей Представителю Участника торгов для подачи заявок с целью заключения сделок, а также совершения иных действий в порядке, предусмотренном настоящими Правилами допуска и Правилами торгов.

Участник торгов

Юридическое лицо, крестьянское (фермерское) хозяйство, сельскохозяйственный кооператив или индивидуальный предприниматель, допущенное(ый) к участию в организованных торгах по реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда в соответствии с требованиями настоящих Правил допуска. Агент также является Участником торгов.

Электронный документооборот (далее – ЭДО) Обмен электронными документами в соответствии с Правилами ЭДО.

2. Термины, специально не определенные в настоящих Правилах допуска, используются в значениях, установленных законами и иными нормативными актами Российской Федерации, Уставом Биржи, Правилами торгов.

РАЗДЕЛ 02. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Статья 02.01. Назначение Правил допуска

- 1. Правила допуска разработаны в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе нормативных актов Банка России, Уставом Биржи и Правилами торгов и являются частью Правил торгов.
- 2. Правила допуска определяют требования, предъявляемые к Кандидатам и Участникам торгов, их права и обязанности, требования к способам и периодичности идентификации Участников торгов, порядок регистрации Участников торгов в системе торгов Биржи, меры дисциплинарного воздействия, применяемые к Участникам торгов, порядок допуска, приостановления и прекращения допуска Участников торгов к торгам, виды уплачиваемых Участниками торгов платежей, а также порядок разрешения споров и разногласий, которые могут возникнуть между Участниками торгов, а также Биржей и Участником (Участниками) торгов.
- 3. Все приложения к Правилам допуска являются их неотъемлемой частью.
- 4. Правила допуска, Правила торгов, решения Биржи, доводятся до сведения Участников торгов и являются обязательными для исполнения Участниками торгов.

Статья 02.02. Порядок утверждения, внесения изменений и вступления в силу Правил допуска

- 1. Правила допуска, изменения и дополнения в них, а также дата и порядок вступления в силу Правил допуска, утверждаются Биржей.
- 2. До утверждения Биржей Правила допуска, а также все изменения и дополнения в них, в том числе Правила допуска в новой редакции, подлежат согласованию с Минсельхозом России и Агентом.
- 3. Утвержденные Биржей Правила допуска, а также изменения и дополнения в них, в том числе Правила допуска в новой редакции, раскрываются на Сайте биржи после их регистрации в Банке России и вступают в силу не ранее чем через 5 (пять) дней с даты раскрытия.
- 4. Дата и порядок вступления в силу Правил допуска, а также изменений и дополнений в них, в том числе Правил допуска в новой редакции, определяются Биржей и раскрываются на Сайте биржи.
- 5. Информация об утверждении и вступлении в силу Правил допуска, а также всех изменений и дополнений в них, дополнительно доводится до Участников торгов не позднее, чем за 3 (три) рабочих дня до даты вступления их в силу путем направления информационного сообщения любым из следующих способов:
 - а) в форме электронного сообщения или электронного документа по электронной почте;
 - б) посредством раскрытия информации на Сайте биржи.

Статья 02.03. Порядок оповещения Участников торгов

- Если иное не предусмотрено настоящими Правилами допуска, информация, 1. Кандидатам/Участникам подлежащая предоставлению торгов Правилами допуска, соответствии c настоящими доводится до путем направления информационного Кандидатов/Участников торгов сообщения любым из следующих способов:
 - а) в форме сообщения по электронной почте;
 - б) в письменной форме по почте или через Представителя Участника торгов;
 - в) посредством раскрытия информации на Сайте биржи.
- 2. Датой оповещения Участника торгов при предоставлении информации способами, предусмотренными подпунктами а) и б) п. 1 настоящей статьи Правил допуска, является дата направления Кандидату/Участнику торгов информационного сообщения. При предоставлении информации способом, предусмотренным подпунктом в) п. 1 настоящей статьи Правил допуска, датой оповещения Кандидата/Участника торгов является дата раскрытия информации на Сайте биржи.
- 3. Если оповещение Кандидата/Участника торгов было сделано не в письменной форме, то по требованию данного Кандидата/Участника торгов ему выдается письменное информационное сообщение.
- 4. Информационные сообщения в письменной форме направляются по адресам, указанным Кандидатами/Участниками торгов в Регистрационной карточке, предоставляемой ими на Биржу, по форме Приложения 05 к Правилам допуска.

Информационные сообщения по электронной почте направляются по электронным адресам, указанным Кандидатами/Участниками торгов в Регистрационной карточке, предоставляемой ими на Биржу, по форме Приложения 05 к Правилам допуска.

В случае изменения адреса и/или электронного адреса Участник торгов обязан известить об этом Биржу путем предоставления актуальной Регистрационной карточки. Информационные сообщения, отправленные Биржей по адресам, указанным в Регистрационной карточке, имеющейся на Бирже, считаются направленными в надлежащем порядке.

Статья 02.04. Порядок оформления и предоставления документов на Биржу

Если иное не предусмотрено Правилами допуска, то оформление документов и их представление на Биржу осуществляется в следующем порядке:

1. Документы, предоставляемые Кандидатом/Участником торгов на Биржу в Правилами настоящими допуска, если соответствии иное не Правилами допуска, оформляются предусмотрено настоящими государственном Российской Федерации, подписываются языке

уполномоченным лицом, документы в бумажной форме заверяются печатью (при наличии) Кандидата/Участника торгов. Помарки и исправления в документах не допускаются.

- 2. Документы на Биржу предоставляются в месте нахождения Биржевых площадок в период времени проведения государственных товарных интервенций или реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда по иным основаниям, информация о начале и окончании проведения которых раскрывается на Сайте биржи в порядке, определенном Правилами торгов.
- 3. Для предоставления Кандидатом/Участником торгов на Биржу документов (далее предоставляемые документы) необходимо предварительное или одновременное предоставление Кандидатом/Участником торгов на Биржу:
 - а) документа, удостоверяющего наличие соответствующих полномочий у лица, подписавшего предоставляемые документы;
 - б) документа, содержащего образец подписи лица, подписавшего предоставляемые документы в бумажной форме;
 - в) документа, содержащего образец оттиска печати Кандидата/Участника торгов (при наличии), действительный на момент предоставления документов в бумажной форме на Биржу.

Во всех случаях предоставления на Биржу вышеуказанных документов следует руководствоваться правилами, установленными для таких документов Приложениями 02 и 02а к Правилам допуска.

- 4. Формы документов, представляемых Кандидатом/Участником торгов на Биржу в соответствии с Правилами допуска, содержатся в Правилах допуска.
- 5. Биржа вправе отказать Кандидату/Участнику торгов в приеме предоставляемых документов в следующих случаях:
 - а) несоответствие предоставляемых документов формам, утвержденным Правилами допуска;
 - б) некомплектность и (или) несоответствие предоставляемых документов требованиям к оформлению документов, установленным настоящими Правилами допуска.
- 6. В случаях, указанных в пункте 5 настоящей статьи, Кандидат/Участник торгов, предоставивший документы, вправе:
 - а) устранить нарушения требований к оформлению и подаче документов. В этом случае, датой подачи документов считается дата предоставления документов с устраненными нарушениями, а данные документы рассматриваются повторно в соответствии с установленным настоящими Правилами допуска порядком;
 - б) отозвать предоставленные на Биржу документы.

- 7. Физические лица, представляющие интересы Кандидата/Участника торгов на основании доверенности/на ином законном основании, предоставляют на Биржу собственноручно подписанное согласие на обработку персональных данных по форме, раскрываемой на Сайте биржи.
- 8. Кандидат/Участник торгов, обязан уведомить в письменном виде Биржу об отмене доверенности, выданной Кандидатом/Участником торгов для представления его интересов перед Биржей, в течение 1 (одного) рабочего дня с даты отмены доверенности.
 - В случае непредоставления на Биржу указанного уведомления, Кандидат/Участник торгов несёт ответственность за действия, совершенные лицом, являвшимся представителем Кандидата/Участника торгов, доверенность на которого была отменена.
- 9. Документы в бумажной форме, предоставляемые на Биржу, направляются по адресу Биржи или Биржевых площадок.

Статья 02.05. Порядок предоставления на Биржу / получения от Биржи документов в форме электронного документа

- 1. Предоставление на Биржу документов в форме электронного документа осуществляется Участниками торгов в соответствии с Правилами ЭДО.
- 2. Перечень документов, предоставляемых в форме электронных документов, категории этих документов в соответствии с Правилами ЭДО, а также форматы файлов, содержащих эти документы, предусмотрены Правилами торгов.
- 3. Для предоставления и получения документов в форме электронного документа Участник торгов обязан выполнить условия, установленные Правилами ЭДО.
- 4. Оригиналы документов, предоставляемые Биржей Участнику торгов в бумажной форме, после выполнения этим Участником торгов условий, установленных Правилами ЭДО, передаются Участнику торгов в форме электронного документа и перестают передаваться в бумажной форме начиная с 3 (третьего) рабочего дня после выполнения этим Участником торгов условий, установленных Правилами ЭДО.
- 5. Оригиналы документов, предоставляемые Участником торгов в бумажной форме, после выполнения этим Участником торгов условий, установленных Правилами ЭДО, могут передаваться Участником торгов на Биржу в форме электронного документа, начиная со следующего рабочего дня после выполнения этим Участником торгов условий, установленных Правилами ЭДО.

Статья 02.06. Способы и периодичность идентификации Кандидатов/Участников торгов

1. Способами идентификации Кандидата/Участника торгов являются:

- предоставление документов при получении допуска к участию в торгах в соответствии с Приложением 02 к Правилам допуска;
- периодическое предоставление документов в соответствии с условиями, установленными настоящей статьей Правил допуска.
- 2. Кандидат/Участник торгов обязан обеспечивать актуальность, достоверность и полноту комплекта документов, предоставляемых на Биржу в целях его идентификации. При этом:
 - Кандидат в случае изменения предоставленных в соответствии с Приложением 02 документов после их подачи для получения допуска к участию в торгах, обязан в письменной форме проинформировать Биржу об указанных изменениях и предоставить документы, подтверждающие указанные изменения, не позднее 5 (пяти) рабочих дней с даты вступления в силу указанных изменений.
 - Участник торгов в случае изменения предоставленных в соответствии с Приложением 02 документов обязан предоставить подтверждающие изменения документы не позднее 5 (пяти) рабочих дней с даты вступления в силу указанных изменений. Указанные документы предоставляются по месту нахождения одной из Биржевых площадок, если такие документы предоставляются в период времени проведения государственных товарных интервенций или в период времени реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда по иным основаниям, или по месту нахождения Биржи, если такие документы предоставляются в иной период времени.
- 3. В целях получения информации о Кандидате/Участнике торгов Биржа имеет право использовать сведения (информацию) о юридическом лице из официальных источников, в том числе электронного сервиса Федеральной налоговой службы.
- 4. В целях идентификации Участники торгов обязаны:
 - регулярно предоставлять Бирже Регистрационную карточку по форме Приложения 05 к Правилам допуска. Регулярность предоставления Регистрационной карточки определяется публикацией на Сайте биржи информации о дате начала проведения государственных товарных интервенций или о дате начала периода реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда по иным основаниям;
 - в случае изменения предоставленных на Биржу в соответствии с Приложением 02 к Правилам допуска документов, предоставить подтверждающие изменения документы не позднее 5 (пяти) рабочих дней с даты вступления в силу указанных изменений.
- 5. Формы, форматы, сроки предоставления документов, периодически предоставляемых Участниками торгов в целях их идентификации и

- установленных настоящей статьей Правил допуска, определяются Правилами допуска.
- 6. Биржа вправе проверять достоверность документов и информации, предоставленных Кандидатом/Участником торгов.
- 7. Непредоставление Кандидатом/Участником торгов документов в соответствии с настоящей статьей Правил допуска в установленные сроки является основанием для отказа в предоставлении ему допуска к участию в торгах/ для приостановления допуска к участию в торгах.

Статья 02.07. Права и обязанности Участников торгов

- 1. Участник торгов вправе:
 - а) участвовать в организованных торгах на Бирже при реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда по иным основаниям при выполнении условий, определенных в Правилах допуска, Правилах торгов;
 - б) получать отчетные и иные документы по итогам торгов в соответствии с Правилами торгов и Правилами допуска;
 - в) иметь доступ к информации, в том числе биржевой информации, предоставляемой (раскрываемой) Биржей Участникам торгов с учетом требований законодательства Российской Федерации и в порядке, предусмотренном Правилами торгов, Правилами допуска;
 - г) направлять Бирже предложения по совершенствованию организации торгов.
- 2. Участник торгов вправе подавать заявки и заключать на организованных торгах сделки от своего имени и за свой счет.
- 3. Участник торгов обязан в соответствии с Правилами допуска, Правилами торгов:
 - а) добросовестно осуществлять свою деятельность на Бирже;
 - б) соответствовать требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, нормативными актами Банка России, Правилами допуска, Правилами торгов;
 - в) своевременно и в полном объеме оплачивать платежи, устанавливаемые Биржей в Правилах допуска и Правилах торгов;
 - г) своевременно и в полном объеме предоставлять информацию в соответствии со статьей 02.06 Правил допуска;
 - д) исполнять свои обязательства, связанные с участием в торгах с соблюдением условий, определенных Правилами торгов, Правилами допуска;
 - е) исполнять свои обязательства, возникающие из договоров с Биржей;

- ж) соблюдать режим конфиденциальности информации, ставшей доступной Участнику торгов при совершении операций и не являющейся биржевой информацией, с учетом положений, содержащихся в Правилах торгов;
- з) исполнять решения, принятые Биржей;
- и) соблюдать порядок разрешения споров и конфликтных ситуаций, установленный Правилами допуска и Правилами торгов;
- к) не совершать действия, способствующие дестабилизации рынка, в случае совершения таких действий, представлять Бирже письменные объяснения по данным фактам;
- л) не уступать права требования и/или не осуществлять перевод долга по своим обязательствам, возникшим из Договора об оказании услуг, а также Договоров купли-продажи, заключенных на организованных торгах, в пользу других Участников торгов или любых третьих лиц.

Статья 02.08. Заверения об обстоятельствах

- 1. В соответствии со статьей 431.2 Гражданского кодекса РФ Кандидат /Участник торгов заверяет Биржу о следующих обстоятельствах: для получения допуска к участию в торгах и совершению сделок на организованных торгах Кандидатом /Участником торгов получены необходимые решения органов управления/третьих лиц об одобрении, получение которых регламентировано законодательством, уставом, иными документами, регулирующими деятельность Кандидата /Участника торгов.
- 2. В случае если указанные заверения были нарушены или на момент получения допуска и в течение предоставления допуска/совершении Участником торгов сделок на организованных торгах были недействительными и/или недостоверными, Биржа вправе прекратить допуск и/или взыскать убытки Биржи, возникшие вследствие такого нарушения или недействительности и/или недостоверности указанного заверения.
- 3. В случае если указанные заверения были нарушены или на момент получения допуска и в течение предоставления допуска/при участии в организованных торгах Биржи и совершении Участником торгов сделок на организованных торгах были недействительными и/или недостоверными и повлекли за собой претензии третьих лиц и/или государственных органов, включая, но не ограничиваясь, предписания Банка России, Кандидат /Участник торгов, нарушивший или предоставивший такие заверения, обязан возместить все убытки и расходы Биржи, в том числе, связанные с возмещением Биржей убытков третьим лицам и/или выплатой штрафов в связи с урегулированием указанных претензий.

РАЗДЕЛ 03. ТРЕБОВАНИЯ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К УЧАСТНИКАМ ТОРГОВ

Статья 03.01. Требования, предъявляемые к Участникам торгов

- 1. Участниками торгов могут быть только лица, отвечающие требованиям законодательства Российской Федерации и Правил допуска.
- 2. Участники торгов на Бирже по реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда, подразделяются на категории в зависимости от предъявляемых к ним требований, объема прав и обязанностей, устанавливаемых Правилами допуска и (или) Правилами торгов. Права и обязанности Участников торгов, требования к ним могут различаться в зависимости от категории Участника торгов.
- 3. Биржа определяет следующие категории Участников торгов:
 - Категория «Заказчик аукциона» Участник торгов юридическое лицо, выполняющее функции Агента.
 - Категория «Участник аукциона «ЖИВОТНОВОДСТВО» Участники торгов юридические лица, крестьянские (фермерские) козяйства, сельскохозяйственные кооперативы или индивидуальные предприниматели, видом экономической деятельности которых в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности», утвержденным приказом Росстандарта от 31.01.2014 № 14-ст (далее ОКВЭД), является «Животноводство» (Код по ОКВЭД 01.4) и/или «Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)» (Код по ОКВЭД 01.5).
 - Категория «Участник аукциона «КОРМА» Участники торгов юридические лица, крестьянские (фермерские) хозяйства, сельскохозяйственные кооперативы или индивидуальные экономической которых предприниматели, видом деятельности является «Производство готовых кормов для животных» (Код по ОКВЭД 10.9).
 - Категория «Участник аукциона «МУКОМОЛ» Участники торгов крестьянские юридические (фермерские) хозяйства, лица, сельскохозяйственные кооперативы ИЛИ индивидуальные предприниматели, которых видом экономической деятельности «Производство мукомольно-крупяной продуктов промышленности» (Код по ОКВЭД 10.6).
 - Категория «Участник аукциона «СЕЛЬХОЗТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЬ» Участники торгов юридические лица, крестьянские (фермерские) хозяйства, сельскохозяйственные кооперативы или индивидуальные

предприниматели, являющиеся сельскохозяйственными товаропроизводителями в соответствии с законодательством Российской Федерации.

- Категория «Участник аукциона «ЭКСПОРТЕР» Участники торгов юридические лица ИЛИ индивидуальные предприниматели, осуществляющие приобретение сельскохозяйственной продукции на организованных торгах, проводимых в рамках решений Правительства Российской Федерации, предусматривающих реализацию сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда условием поставки приобретенной сельскохозяйственной продукции на экспорт, видом экономической деятельности которых является оптовая торговля за собственный счет, за вознаграждение или на договорной основе (на основе отчисления комиссий), связанная с оптовой торговлей на внутреннем и внешнем рынках (импорт/экспорт), и которым присвоены один или несколько следующих кодов ОКВЭД: 46.11.31, 46.21, 46.21.11.
- Категория «Участник аукциона «ДРУГИЕ» Участники торгов юридические лица или индивидуальные предприниматели с видом экономической деятельности ОТЛИЧНЫМ от перечисленных категорий Участников торгов: «Участник аукциона «Животноводство», аукциона «Корма», «Участник аукциона «Участник «Мукомол», «Участник «ЭКСПОРТЕР» аукциона не являющиеся И сельскохозяйственными товаропроизводителями в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 4. Категориях: К участию торгах В «Участник аукциона «ЖИВОТНОВОДСТВО», «Участник аукциона «КОРМА», «Участник «МУКОМОЛ», «Участник аукциона «СЕЛЬХОЗТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЬ», аукциона «Участник «ЭКСПОРТЕР», «Участник аукциона «ДРУГИЕ» (далее совместно аукциона») МОГУТ быть допущены зарегистрированные на территории Российской Федерации и в соответствии с законодательством Российской Федерации, которые получили от Агента подтверждение статуса в соответствующей Категории.
- 5. В рамках настоящих Правил допуска в дальнейшем под термином «Участник торгов» понимаются Участники торгов категории «Участник аукциона», под термином «Кандидат» кандидат в Участники торгов категории «Участник аукциона», под термином «Агент» понимается Участник торгов категории «Заказчик аукциона».

РАЗДЕЛ 04. ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ДОПУСКА К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Статья 04.01. Требования для предоставления Агенту допуска к участию в торгах

- 1. Для получения допуска к участию в торгах Агент обязан выполнить следующие условия:
 - а) предоставить на Биржу документы в соответствии с перечнем, указанным в Приложении 02а к Правилам допуска.
 - В случае если какой-либо из документов, указанных в Приложении 02 к Правилам допуска, ранее уже предоставлялся Бирже, и является актуальным, то Агент по предварительному согласованию с Биржей может быть освобожден от обязанности повторного предоставления этого документа;
 - б) предоставить на Биржу Договор об оказании услуг, оформленный в двух подлинных экземплярах в соответствии с формой, установленной Приложением 06 к Правилам допуска и подписанный лицом, полномочия которого подтверждены в соответствии со статьей 02.04 Правил допуска, а также скрепленный печатью Агента (при наличии).

При наличии указанного в настоящем подпункте действующего договора, его предоставление не требуется;

- в) получить доступ к Подсистеме СЭД НТБ системы ЭДО;
- г) заключить с Биржей договор, определяющий порядок взаимодействия Биржи и Агента по подготовке и проведению биржевых торгов, предусматривающих реализацию сельскохозяйственной продукции интервенционного фонда.
- 2. Заключая Договор об оказании услуг, Агент соглашается на использование Биржей информации о заключенных им сделках на организованных торгах путем предоставления Россельхознадзору, а также его территориальным подразделениям и иным органам, осуществляющим сертификацию реализуемого на организованных торгах сельскохозяйственной продукции выписок из реестра договоров. Указанная информация предоставляется с целью обеспечения оформления сертификатов качества Россельхознадзора.
- 3. Заключая Договор об оказании услуг, Агент соглашается на использование Биржей информации о заключенных им сделках на организованных торгах путем предоставления указанной информации ПАО Московская Биржа. Указанная информация предоставляется с целью обеспечения исполнения ПАО Московская Биржа функций представителя в соответствии с заключенным договором между Биржей и ПАО Московская Биржа.

Статья 04.02. Требования для предоставления Кандидату/Участнику торгов допуска к участию в торгах

- 1. После получения от Агента письменного уведомления о начале реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции Биржа раскрывает информацию о начале реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции на Сайте биржи.
- 2. Для получения допуска к участию в торгах, объявленных в соответствии с п.1 настоящей статьи, Кандидат/Участник торгов обязан выполнить следующие условия:
 - а) предоставить на Биржу подтверждение статуса в соответствующей категории, полученное от Агента. Перечень документов, предоставляемых Агенту для подтверждения статуса и порядок их приема указан в Приложении 01 к Правилам допуска;
 - б) предоставить на Биржу документы в соответствии с перечнем и порядком приема документов, указанными в Приложении 02 к Правилам допуска;
 - В случае если какой-либо из документов, указанных в Приложении 02 к Правилам допуска, ранее уже предоставлялся Бирже, и является актуальным, то Кандидат/Участник торгов по предварительному согласованию с Биржей может быть освобожден от обязанности повторного предоставления этого документа;
 - в) предоставить на Биржу Договор об оказании услуг, оформленный в двух подлинных экземплярах в соответствии с формой, установленной Приложением 06 к Правилам допуска и подписанный лицом, полномочия которого подтверждены в соответствии со статьей 02.04 Правил допуска, а также скрепленный печатью Кандидата (при наличии).

При наличии указанного в настоящем подпункте действующего договора, его предоставление не требуется;

- г) оплатить Бирже Абонентскую плату.
- 3. Технический доступ к торгам может быть осуществлен одним (или несколькими) указанными ниже способами:
 - предоставление возможности осуществлять операции в системе торгов Представителям Участника торгов на Биржевых площадках.
 - через установленное у Участника торгов Удаленное рабочее место на основании заключенного договора с ПАО Московская Биржа;
 - через специально оборудованные рабочие места в Центрах удаленного доступа на основании заключенного договора с лицом, предоставляющим услуги Центра удаленного доступа.

Адреса, указанных в настоящем пункте Биржевых площадок и Центров

удаленного доступа, размещаются на Сайте Биржи в срок не позднее, чем за 3 (три) рабочих дня до начала проведения торгов.

4. Заключая Договор об оказании услуг, Участник торгов получает право простой (неисключительной) условиях использовать программное обеспечение - Аппаратно-программный комплекс «Клиент удостоверяющего центра ПКЗИ СЭД МБ» (АПК Клиент ПКЗИ СЭД МБ) (далее – Программное обеспечение). Срок, на который Участнику торгов предоставляется право использования Программного обеспечения, равен действия указанного договора. Участник торгов воспроизводить Программное обеспечение путем копирования, запуска. инсталляции Программное используется обеспечение И исключительно информации, Участником торгов В целях защиты передаваемой Биржей Участнику торгов, при получении доступа таким Участником торгов к содержимому электронных документов. Программное обеспечение предоставляется без взимания вознаграждения на основании п.5 и п.5.1. ст.1235 ГК РФ.

Доступ к Программному обеспечению и пользовательской документации обеспечивается путем размещения дистрибутивов Программного обеспечения и пользовательской документации на официальном сайте Биржи.

Порядок использования криптографических ключей в процессе обеспечения защиты электронных документов от доступа неуполномоченных лиц, Биржа доводит до Участников торгов в рабочем порядке.

- 5. Заключая Договор об оказании услуг, Участники торгов соглашаются на использование Биржей информации о заключенных им сделках на организованных торгах путем предоставления Россельхознадзору, а также его территориальным подразделениям и иным органам, осуществляющим сертификацию реализуемого на организованных торгах зерна выписок из реестра договоров. Указанная информация предоставляется с целью обеспечения оформления сертификатов качества Россельхознадзора.
- 6. Заключая Договор об оказании услуг, Участник торгов соглашается на использование Биржей информации о заключенных им сделках на организованных торгах путем предоставления указанной информации ПАО Московская Биржа. Указанная информация предоставляется с целью обеспечения исполнения ПАО Московская Биржа функций представителя в соответствии с заключенным договором между Биржей и ПАО Московская Биржа.

Статья 04.03. Порядок предоставления допуска к участию в торгах

- 1. Документы оформляются и предоставляются Кандидатом/Участником торгов/Агентом на Биржу в порядке, предусмотренном статьей 02.04 настоящих Правил допуска.
- 2. При рассмотрении вопроса о допуске к участию в торгах Биржа по своему усмотрению вправе проводить встречи и консультации с представителями

Кандидата/Участника торгов/Агента.

- 3. (двух) рабочих дней течение c даты выполнения Кандидатом/Участником торгов условий предоставления допуска к участию в торгах, предусмотренных статьей 04.02 Правил допуска/выполнением участию условий предоставления допуска К предусмотренных статьей 04.01 Правил допуска, Биржа принимает решение о предоставлении Кандидату/Участнику торгов/Агенту допуска к участию в торгах либо решение об отказе в предоставлении Кандидату/Участнику торгов/Агенту допуска к участию в торгах.
- 4. Если Кандидат/Участник торгов/Агент не соответствует требованиям, установленным Правилами допуска, Биржа может отказать Кандидату/Участнику торгов/Агенту в предоставлении допуска к участию в торгах.
- 5. Биржа в день принятия решения о предоставлении Кандидату/Участнику торгов/Агенту допуска к участию в торгах, определяет дату предоставления Кандидату/Участнику торгов/Агенту допуска к участию в торгах и подписывает договор, представленный данным Кандидатом/Участником торгов/Агентом на Биржу в соответствии с подп. в) п.2 статьи 04.02 Правил допуска/ подп. б) п.1 статьи 04.01 Правил допуска (в случае, если он не был заключен Участником торгов с Биржей ранее).
- 6. Биржа, не позднее рабочего дня, предшествующего Торговой сессии, в которой Кандидат/Участник торгов предполагает принять участие, передает Представителю Участника торгов:
 - карточку Участника торгов;
 - подписанный Биржей экземпляр Договора об оказании услуг (в случае, если он не был заключен Участником торгов с Биржей ранее).
- 7. После получения допуска к участию в торгах Участник торгов обязан выполнить технические условия обеспечения конфиденциальности электронных документов:
 - использовать компьютеры с объемом оперативной памяти не менее 2 Гбайт, работающие под управлением 32-х или 64-х разрядных операционных систем Microsoft Windows 7/8.1/10 или Windows Server 2008 R2/2012 R2/2016;
 - установить на компьютере Программное обеспечение, указанное в п. 4 статьи 04.02 Правил допуска.
- 8. При получении отказа в предоставлении допуска к участию в торгах Кандидат/Участник торгов может подать документы для допуска к участию в торгах повторно, но не ранее чем через 1 день с даты принятия Биржей решения об отказе в предоставлении допуска к участию в торгах. Повторно соответствующие документы подаются и рассматриваются в порядке, аналогичном порядку, установленному настоящими Правилами допуска для документов на допуск к участию в торгах, поданных впервые.
- 9. Информация о предоставлении Кандидату/Участнику торгов/Агенту

допуска к участию в торгах (об отказе в предоставлении допуска), информация, касающаяся вопросов его допуска к участию в торгах, доводится до сведения Кандидата/Участника торгов/Агента путем направления ему извещения в порядке, установленном статьей 02.03 Правил допуска, в срок, не превышающий 2 (двух) рабочих дней с даты принятия такого решения.

10. Информация о предоставлении Кандидату/Участнику торгов/Агенту допуска к участию в торгах раскрывается на Сайте Биржи не позднее 2 (двух) рабочих дней с даты принятия соответствующего решения Биржи.

РАЗДЕЛ 05. РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ ТОРГОВ

Статья 05.01. Регистрация Участников торгов/Агента

- 1. Процедура регистрации Кандидата в качестве Участника торгов/Агента предусматривает присвоение Биржей Участнику торгов/Агенту следующих уникальных кодов:
 - Код Участника торгов/Агента, присваиваемый в соответствии с требованиями нормативных актов в сфере финансовых рынков, в том числе нормативных актов Банка России, и требованиями Биржи;
 - Идентификатор Участника торгов/Агента.
- 2. Идентификатор Участника торгов/Агента присваивается Биржей после выполнения Кандидатом/Участником торгов/Агентом условий, установленных п.2 статьи 04.02 Правил допуска/п.1 статьи 04.01 Правил допуска.
- 3. Биржа извещает Участника торгов/Агента о присвоенном Идентификаторе и коде Участника торгов/Агента путем направления извещения в порядке, установленном статьей 02.03 Правил допуска.
- 4. Актуализация Кода Участника торгов/Агента осуществляется на основании информации, предоставляемой Участником торгов/Агентом в соответствии со статьей 02.06 настоящих Правил допуска не позднее рабочего дня, следующего за днем предоставления Участником торгов/Агентом указанной информации на Биржу.

Статья 05.02. Порядок присвоения Торговых идентификаторов Участникам торгов/Агенту

- 1. При получении допуска к участию в торгах Биржа присваивает Участнику торгов/Агенту Торговый идентификатор и пароль, о чем извещает Участника торгов/Агента в установленном Правилами допуска порядке.
- 2. Биржа может присвоить Участнику торгов дополнительный Торговый идентификатор на основании Заявления, оформленного по форме Приложения 07а к Правилам допуска, и доверенности на Представителя Участника торгов, оформленной по форме Приложения 09а к Правилам допуска или, если Представителем Участника торгов является лицо,

имеющее право первой подписи, на основании предоставленного Заявления, оформленного по форме Приложения 07а к Правилам допуска.

Об отказе в присвоении Биржей дополнительного Торгового идентификатора Участник торгов оповещается в установленном Правилами допуска порядке в течение 5 (пяти) рабочих дней после получения Биржей Заявления, указанного в настоящем пункте Правил допуска.

Аннулирование присвоенного Биржей Участнику торгов Торгового идентификатора по инициативе Участника торгов осуществляется на основании письма об отзыве доверенности, указанной в настоящем пункте Правил допуска, не позднее рабочего дня, следующего за днем поступления такого письма на Биржу.

Аннулирование присвоенного Биржей Участнику торгов Торгового идентификатора осуществляется на основании окончания срока действия доверенности, указанной в настоящем пункте Правил допуска, с рабочего дня, следующего за днем окончания срока действия доверенности.

Аннулирование всех Торговых идентификаторов, соответствующих Участника торгов/Агента, осуществляется в случае Идентификатору прекращения допуска к участию в торгах Участника торгов/Агента, а также после раскрытия на Сайте биржи информации об окончании проведения государственных товарных интервенций ИЛИ реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда по иным основаниям.

3. Участники торгов/Агент несут полную ответственность за использование полученных идентификаторов.

Статья 05.03. Формирование Реестра Участников торгов

- 1. Биржа в электронной форме ведет Реестр Участников торгов.
- 2. Реестр Участников торгов содержит сведения, предусмотренные законодательством Российской Федерации и нормативными актами в сфере финансовых рынков.

РАЗДЕЛ 06. ПРИОСТАНОВЛЕНИЕ И ПРЕКРАЩЕНИЕ ДОПУСКА К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Статья 06.01. Приостановление допуска Участника торгов к участию в торгах

- 1. Под приостановлением допуска к участию в торгах Участника торгов в целях Правил допуска понимается приостановление приема Биржей заявок такого Участника торгов.
- 2. Биржа вправе приостановить допуск к участию в торгах Участнику торгов при наличии хотя бы одного из следующих оснований:
 - а) невыполнение Участником торгов требований Правил допуска, Правил торгов, регламентирующих порядок проведения организованных торгов по реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного

- фонда, невыполнение Участником торгов решений, принятых Биржей в соответствии с этими документами;
- б) несоблюдение Участником торгов обязательств по предоставлению Бирже информации в соответствии с требованиями Правил допуска и нормативных актов Банка России;
- в) получение Биржей информации о принятии в отношении Участника торгов любой из мер по предупреждению банкротства в соответствии с законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве);
- г) нарушение Участником торгов требований законодательства Российской Федерации, в том числе требований нормативных актов Банка России. Решение по этому основанию принимается Биржей;
- д) неисполнение Участником торгов обязанностей по оплате услуг Биржи.
- 3. Допуск Участника торгов к участию в торгах на Бирже приостанавливается с даты принятия Биржей решения в соответствии с п. 2 настоящей статьи Правил допуска.
- 4. В случае приостановления допуска к участию в торгах Участнику торгов по основаниям, предусмотренным пунктами 2 и 3 настоящей статьи, допуск к участию в торгах такому Участнику торгов может быть возобновлен в соответствии со ст. 06.04 Правил допуска.
- 5. Приостановление допуска Участника торгов к участию в торгах осуществляется по решению Биржи на срок до устранения причин, явившихся основанием для приостановления допуска, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации, Правилами торгов, Правилами допуска.
- 6. Информация о приостановлении Участнику торгов допуска к участию в торгах доводится до сведения Участника торгов путем направления ему извещения в порядке, установленном статьей 02.03 Правил допуска, в срок, не позднее следующего рабочего дня с даты принятия такого решения.

Статья 06.02. Прекращение допуска Участника торгов/Агента к участию в торгах

- 1. Под прекращением допуска к участию в торгах Участника торгов/ Агента в целях Правил допуска понимается прекращение приема Биржей заявок такого Участника торгов/Агента.
- 2. Биржа прекращает допуск к участию в торгах Участнику торгов/ Агенту в следующих случаях:
 - а) ликвидация Участника торгов/ Агента или прекращение его деятельности в случае реорганизации (за исключением преобразования) в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

- б) принятие арбитражным судом решения о введении в отношении Участника торгов, любой из процедур банкротства в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, принятие арбитражным судом решения о признании Агента банкротом и введения в отношении него конкурсного производства;
- в) поступление на Биржу заявления от Участника торгов/ Агента о прекращении допуска к участию в торгах в соответствии с образцом, приведенным в Приложении 12 к Правилам допуска.
- 3. Биржа вправе прекратить допуск к участию в торгах Участнику торгов при наличии хотя бы одного из следующих оснований:
 - а) поступление на Биржу исполнительного документа в отношении Участника торгов;
 - б) приостановление допуска к участию в торгах сроком более чем на 24 (двадцать четыре) месяца по основаниям, предусмотренным пунктом 2 статьи 06.01 Правил допуска;
 - в) предоставление Участником торгов заведомо ложных сведений или повторное нарушение требований статьи 02.06 Правил допуска;
 - г) нарушение, неисполнение или исполнение ненадлежащим образом Участником торгов требований законодательства Российской Федерации, Правил допуска, Правил торгов, нарушение Участником торгов обязательств, принятых им при получении допуска к участию в торгах и при заключении договоров с Биржей, невыполнение решений, принятых Биржей в соответствии с указанными документами. Решение по этому основанию принимается Биржей;
 - д) наступление иных обстоятельств, требующих прекращения допуска Участника торгов к участию в торгах, в соответствии с Правилами допуска, Правилами торгов и законодательством РФ.
- 4. Допуск Участника торгов/ Агента (в случаях применения) к участию в торгах на Бирже прекращается:
 - а) не позднее рабочего дня, следующего за днем поступления на Биржу информации, являющейся основанием для прекращения допуска к участию в торгах в соответствии с подпунктами а), б) пункта 2 настоящей статьи Правил допуска;
 - б) не позднее рабочего дня, следующего за днем, указанным Участником торгов/Агентом в заявлении о прекращении допуска к участию в торгах в соответствии с подпунктом в) пункта 2 настоящей статьи Правил допуска, но не ранее даты поступления заявления на Биржу;
 - в) с даты принятия Биржей решения по основаниям для прекращения допуска к участию в торгах в соответствии с пунктом 3 настоящей статьи Правил допуска.
- 5. Биржа вправе отказать в прекращении допуска к участию в торгах

Участнику торгов/Агенту по основанию, указанному в подпункте в) пункта 2 настоящей статьи Правил допуска при наличии у данного Участника торгов/Агента неисполненных обязательств, направив уведомление об отказе такому Участнику торгов/Агенту в установленном настоящими Правилами допуска порядке.

- 6. В случае прекращения допуска к участию в торгах Участнику торгов/Агенту по основаниям настоящей статьи, допуск к участию в торгах Участнику торгов/Агенту не может быть возобновлен.
- 7. Информация о прекращении Участнику торгов/Агенту допуска к участию в торгах доводится до сведения Участника торгов/Агента путем направления ему извещения в порядке, предусмотренном статьей 02.03 Правил допуска, не позднее рабочего дня с даты принятия такого решения.
- 8. Лицо, ранее являвшееся Участником торгов, может вновь получить допуск к участию в торгах не ранее, чем по истечении шести месяцев с даты прекращения допуска к участию в торгах, если иной срок не предусмотрен решением Биржи.

Статья 06.03. Информация, являющаяся основанием для приостановления/прекращения допуска к участию в торгах

- 1. Приостановление/прекращение допуска Участника торгов, Агента (в указанных в пункте 2 статьи 06.02 Правил допуска случаях) к участию в торгах, может быть осуществлено на основании:
 - а) достоверной информации, свидетельствующей об обстоятельствах, являющихся основанием для приостановления /прекращения допуска к участию в торгах данного Участника торгов/Агента;
 - б) представленной Участником торгов/Агентом в соответствии с требованиями Правил допуска и/или опубликованной в установленном законом порядке информации о принятии арбитражным судом решения о введении в отношении Участника торгов любой из процедур банкротства в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации/ о принятии арбитражным судом решения о признании Агента банкротом и введения в отношении него конкурсного производства;
 - в) обращения Председателя Арбитражного центра при Общероссийской общественной организации «Российский союз промышленников и предпринимателей» и/или обращения Участника торгов и/или поступления на Биржу информации из иных достоверных источников о фактах нарушения Участником торгов порядка разрешения споров и конфликтных ситуаций, установленного Правилами допуска и Правилами торгов;
 - г) иных документов, подтверждающих наступление обстоятельств, требующих приостановления/прекращения допуска Участника торгов к участию в торгах.

Статья 06.04. Порядок возобновления допуска Участника торгов к участию в торгах, допуск которого к участию в торгах был ранее приостановлен

- 1. Под возобновлением допуска Участника торгов к участию в торгах в целях Правил допуска понимается возобновление приема Биржей заявок, подаваемых таким Участником торгов.
 - Возобновление допуска к участию в торгах Участника торгов, допуск которого к участию в торгах был ранее приостановлен, осуществляется при условии устранения обстоятельств, повлекших за собой приостановление допуска к участию в торгах.
- 2. Возобновление допуска к участию в торгах Участника торгов при устранении обстоятельств, предусмотренных настоящим Разделом Правил допуска и повлекших приостановление допуска к участию в торгах Участника торгов на основании полученной Биржей информации, предусмотренной статьей 06.03 Правил допуска, осуществляется на основании соответствующей информации, полученной из источников, предусмотренных указанной статьей.
- 3. Возобновление допуска к участию в торгах Участника торгов осуществляется при соблюдении условий, предусмотренных разделами 03 и 04 Правил допуска.
- 4. Информация о возобновлении/отказе во возобновлении Участнику торгов допуска к участию в торгах доводится до сведения Участника торгов путем направления ему письменного извещения в порядке, предусмотренном статьей 02.03 Правил допуска в срок, не позднее следующего рабочего дня с даты принятия такого решения.

РАЗДЕЛ 07. АБОНЕНТСКАЯ ПЛАТА, ГАРАНТИЙНЫЙ ВЗНОС, БИРЖЕВОЙ СБОР (КОМИССИЯ), УПЛАЧИВАЕМЫЕ УЧАСТНИКАМИ ТОРГОВ/АГЕНТОМ

Статья 07.01. Абонентская плата

- 1. Биржа взимает с Участников торгов Абонентскую плату.
- 2. Абонентская плата устанавливается Биржей в размере 2000 (две тысячи) рублей. Абонентская плата вносится Участником торгов с регулярностью, соответствующей регулярности проведения государственных товарных интервенций и реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда или по иным основаниям, которые определяются Агентом на основании решения Минсельхоза России.
- 3. Участник торгов обязан уплачивать Абонентскую плату, осуществляя платеж на расчетный счет Биржи, в соответствии с образцом платежного поручения по оплате Абонентской платы, установленным Приложением 08 к Правилам допуска.

- 4. Подтверждением оказания Биржей услуг является предоставление Участнику торгов карточки Участника торгов, передаваемой Участнику торгов в соответствии со статьей 04.03 Правил допуска.
- 5. Абонентская плата с Агента Биржей не взимается.

Статья 07.02. Гарантийный взнос

- 1. В целях обеспечения исполнения Участником торгов/ Агентом обязательств по уплате Биржевого сбора (Комиссии), а для Участников торгов по исполнению обязательств по Сделке (Договору купли-продажи) Участники торгов/Агент перечисляют Бирже Гарантийный взнос.
- 2. Размеры Гарантийного взноса, порядок их перечисления Бирже, использования и возврата, предусмотрены Правилами торгов.

Статья 07.03. Биржевой сбор (Комиссия)

- 1. Биржа взимает Биржевой сбор (Комиссию) с Участников торгов Победителей аукциона и с Агента.
- 2. Размер Биржевого сбора (Комиссии) и порядок его уплаты устанавливается Правилами торгов.

РАЗДЕЛ 08. УСТАНОВЛЕНИЕ ЛИМИТА НА ПОКУПКУ

Статья 08.01. Порядок установления Лимита на покупку

- 1. Установление Лимитов на покупку Биржевого товара из интервенционного фонда осуществляется на основании решения Минсельхоза России, направляемого Агенту.
- 2. Агент доводит до Биржи информацию о решении Минсельхоза России об установлении Лимитов на покупку, а также порядок установления Лимитов на покупку.
- 3. Биржа в срок не позднее 3 (трех) календарных дней после получения указанной информации от Агента раскрывает ее на Сайте Биржи.
- 4. Лимиты на покупку могут устанавливаться для следующих Биржевых товаров и Категорий Участников торгов:
 - Лимит на покупку пшеницы мягкой 4-го класса для Участников торгов Категории «Участник аукциона «КОРМА»;
 - Лимит на покупку пшеницы мягкой 3-го и 4-го класса для Участников торгов Категории «Участник аукциона «МУКОМОЛ»;
 - Лимит на покупку ржи продовольственной для Участников торгов Категории «Участник аукциона «МУКОМОЛ».

РАЗДЕЛ 09. КОНТРОЛЬ ЗА УЧАСТНИКАМИ ТОРГОВ

Статья 09.01. Порядок осуществления контроля

- 1. Биржа осуществляет контроль за соответствием Участников торгов/Агентом требованиям, установленным Правилами торгов и Правилами допуска, соблюдением Участниками торгов/Агентом указанных правил.
- 2. Контроль за Участниками торгов/Агентом осуществляется в том числе путем сбора сведений, предоставленных Участниками торгов/Агентом в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, Правил допуска, информации о существенных фактах и событиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
- 3. Состав информации, предусмотренной настоящим разделом Правил допуска, а также форматы и сроки ее предоставления определяются в статье 02.06 Правил допуска.

РАЗДЕЛ 10. МЕРЫ ДИСЦИПЛИНАРНОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

Статья 10.01. Меры дисциплинарного воздействия, применяемые к Участникам торгов/Агенту

- 1. Биржей как организатором торгов, осуществляющей функции контроля в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и нормативными актами Банка России, к Участникам торгов, допустившим нарушение законодательства Российской Федерации, Правил торгов, Правил допуска, могут быть применены следующие меры воздействия:
 - а) предупреждение;
 - б) штраф;
 - в) приостановление допуска к участию в торгах;
 - г) прекращение допуска к участию в торгах.

Биржа принимает решение о применении мер воздействия к Участникам торгов, допустивших нарушение законодательства Российской Федерации.

- К Агенту, допустившему нарушение законодательства Российской Федерации, Правил торгов, Правил допуска, могут быть применены следующие меры воздействия:
- а) предупреждение;
- б) штраф.
- 2. Предупреждение мера дисциплинарного воздействия, применяемая к Участнику торгов/Агенту за нарушения, предусмотренные Правилами торгов, которые не повлекли причинение убытков другим Участникам торгов, Агенту и Бирже.
 - Предупреждение объявляется в письменной форме решением Биржи с установлением срока для устранения выявленных нарушений, а также с указанием на те последствия, которые могут наступить для нарушителя Участника торгов/Агента в случае неустранения или несвоевременного устранения им указанных нарушений.
- 3. Штраф мера дисциплинарного воздействия, применяемая к Участнику торгов/Агенту в случаях, предусмотренных Правилами торгов, по решению Биржи.
- 4. Приостановление допуска к участию в торгах мера дисциплинарного воздействия, применяемая к Участнику торгов в случаях, предусмотренных Правилами допуска, Правилами торгов, по решению Биржи.
- 5. Прекращение допуска к участию в торгах мера дисциплинарного воздействия, применяемая к Участнику торгов/Агенту в случаях, предусмотренных Правилами допуска, Правилами торгов, по решению Биржи.

- 6. В случае если действия Участника торгов создают или могут создать угрозу нормальному ходу проведения торгов, к такому Участнику торгов может быть применена одна из следующих мер воздействия:
 - а) предупреждение;
 - б) штраф в размере 3 000 (три тысячи) рублей;
 - в) приостановление допуска к участию в торгах;
 - г) прекращение допуска к участию в торгах.
- 7. К Агенту в случае, если его действия создают или могут создать угрозу нормальному ходу проведения торгов, может быть применена одна из следующих мер воздействия:
 - а) предупреждение;
 - б) штраф в размере 3 000 (три тысячи) рублей.
- 8. Применение мер воздействия, предусмотренных настоящими Правилами допуска, осуществляется в соответствии с Правилами допуска, Правилами торгов. Решение о применении мер воздействия может быть принято уполномоченным органом Биржи.
- 9. Информация о выявленном нарушении Участником торгов/Агентом законодательства Российской Федерации и/или Правил торгов, Правил допуска раскрывается на сайте Биржи в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее 2 (двух) рабочих дней с даты выявления нарушения (за исключением нарушений, которые были в указанный срок устранены).
- 10. Информация о применении соответствующих мер дисциплинарного воздействия в отношении Участника торгов/Агента за допущенное им нарушение, предусмотренное Правилами торгов, Правилами допуска, раскрывается на Сайте Биржи не позднее 1 (одного) рабочего дня с даты принятия данного решения.
- 11. Участник торгов/Агент извещается о применении к нему меры дисциплинарного воздействия письменным уведомлением, направляемым в срок не позднее 1 (одного) рабочего дня с даты принятия Биржей соответствующего решения.

РАЗДЕЛ 11. ПОРЯДОК РАЗРЕШЕНИЯ СПОРОВ И ДЕЙСТВИЯ СПОРЯЩИХ СТОРОН В СВЯЗИ С РАЗРЕШЕНИЕМ СПОРОВ

Статья 11.01. Передача споров на разрешение в Арбитражном центре при Общероссийской общественной организации «Российский союз промышленников и предпринимателей»

1. Все споры и разногласия, возникающие по вопросам допуска Кандидата к участию в торгах, участия Участника торгов, Агента в торгах или любым

иным вопросам, связанным с применением Правил допуска, возникающие между Участниками торгов и/или между Кандидатом/Участником торгов/ Агентом и Биржей и/или между Участником торгов, Агентом и Организатором СЭД (далее – спорящие стороны), подлежат рассмотрению и разрешению В порядке арбитража (третейского разбирательства), Арбитражным центром при Российском администрируемого промышленников и предпринимателей (РСПП) (далее – Арбитражный центр) в соответствии с его Регламентом, действующим на момент подачи искового заявления.

- 2. Передача споров на разрешение в Арбитражный центр возможна только после соблюдения предварительного претензионного порядка урегулирования споров. В случае полного или частичного отказа в удовлетворении претензии или неполучения ответа в течение 7 (семи) дней с момента получения претензии заявитель вправе предъявить иск в Арбитражный центр.
- 3. Решения Арбитражного центра являются для спорящих сторон окончательными и обязательными для исполнения.
- 4. Неисполненное добровольно решение Арбитражного центра подлежит принудительному исполнению в соответствии с законодательством Российской Федерации или законодательством страны места принудительного исполнения и международными соглашениями.

Статья 11.02. Обязанность спорящих сторон содействовать быстрому и справедливому разрешению споров

- 1. Спорящая сторона обязана предпринимать все возможные усилия, направленные на то, чтобы возникший спор был разрешен в максимально короткий срок. С этой целью спорящая сторона обязана совершать действия, необходимые для формирования состава суда в максимально короткий срок, обеспечивать своевременное предоставление суду объяснений по делу, доказательств и иных документов и/или материалов, необходимых для рассмотрения спора.
- 2. Спорящая сторона обязана воздерживаться от действий, направленных на необоснованное затягивание процедуры рассмотрения спора в Арбитражном центре.

Статья 11.03. Обязанность спорящих сторон способствовать заключению и исполнению мирового соглашения

- 1. Спорящая сторона в случае передачи спора на разрешение в Арбитражный центр обязана прилагать усилия, способствующие разрешению спора путем заключения мирового соглашения.
- 2. В случае завершения разбирательства по делу заключением мирового соглашения спорящая сторона обязана добросовестно и неукоснительно исполнять заключенное мировое соглашение.

Статья 11.04. Обязанность спорящих сторон содействовать скорейшему исполнению решений и определений Арбитражного центра

- 1. Спорящая сторона обязана в максимально короткие сроки добровольно исполнить решение и/или определение, вынесенные Арбитражным центром.
- 2. Спорящая сторона обязана воздерживаться от совершения действий, направленных на необоснованное затягивание процедуры исполнения вынесенных решений и/или определений Арбитражного центра.

РАЗДЕЛ 12. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Статья 12.01. Ответственность Биржи

Биржа не несет ответственности в случае невозможности исполнения своих обязательств по организации проведения организованных торгов по реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда, возникшей в связи с техническими сбоями в работе средств проведения торгов (включая сбои в работе программного обеспечения), попытками несанкционированного доступа к средствам проведения торгов, сбоями в работе систем связи, электроснабжения, обстоятельствами непреодолимой силы, невозможностью надлежащего функционирования иных организаций, деятельность которых влияет на возможность проведения торгов, за исключением случаев, когда такие события/действия имели место по вине Биржи.

Приложение 01

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

Перечень и порядок предоставления документов, предоставляемых Агенту Кандидатом/Участником торгов категории «Участник аукциона» на организованных торгах по реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда

Кандидат/Участник торгов категории «Участник аукциона» предоставляет Агенту:

- 1. Заявление на подтверждение статуса (по форме Приложения № 03 к Правилам допуска) в 2 экз. (оригинал). При подтверждении статуса по нескольким Категориям предоставляется одно Заявление, в котором Агент указывает все Категории, по которым статус Кандидата/Участника торгов подтвержден;
- 2. Выданную налоговым органом не ранее чем за один месяц до даты подачи Агенту Заявления на подтверждение статуса расширенную Выписку из ЕГРЮЛ/ЕГРИП. При получении допуска к организованным торгам с Категорией «Участник аукциона «ЖИВОТНОВОДСТВО» Выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП содержать должна следующие виды экономической леятельности: «Животноводство» (Код по ОКВЭД 01.4) и/или «Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)» (Код по ОКВЭД 01.5). При получении допуска к организованным торгам с Категорией «Участник аукциона «КОРМА» Выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП должна содержать следующие виды экономической деятельности: «Производство готовых кормов для животных» (Код по ОКВЭД 10.9). При получении допуска к организованным торгам с Категорией «Участник аукциона «Мукомол» Выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП должна содержать следующие виды экономической деятельности: «Производство продуктов мукомольно-крупяной промышленности» (Код по ОКВЭД 10.6). При получении допуска к организованным торгам с Категорией «Участник аукциона «Экспортер» Выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП должна содержать хотя бы один из следующих видов экономической деятельности: «Деятельность агентов по оптовой торговле зерном» (Код по ОКВЭД 46.11.31), «Торговля оптовая зерном, необработанным табаком, семенами и кормами для сельскохозяйственных животных» (Код по ОКВЭД 46.21), «Торговля оптовая зерном» (Код по ОКВЭД 46.21.11);
- 3. Заверенные организацией копии документов, подтверждающих полномочия руководителя Заявителя (решение об избрании уполномоченным, в соответствии с Уставом Заявителя, органом; приказ о назначении, трудовой

договор (контракт) по необходимости) (индивидуальные предприниматели не предоставляют);

- 4. Доверенность (Приложение 07 к Правилам допуска) на имя Представителя Участника торгов на представление интересов в торгах и документ, удостоверяющий личность Представителя Участника торгов. Допускается не более двух таких Представителей Участника торгов от одного Участника торгов;
- 5. В случае представления интересов Участника торгов в торгах его руководителем предоставляется подлинник или нотариально удостоверенная копия решения уполномоченного органа Кандидата/Участника торгов (также могут быть предоставлены нотариально удостоверенная выписка из решения или подлинник выписки, заверенный подписью лица, уполномоченного на подписание решения) об избрании (назначении) руководителя, а также копия документа, удостоверяющего личность руководителя, заверенная подписью уполномоченного лица и печатью Кандидата/Участника торгов (при наличии);
- 6. Документы, предоставляемые для определения Категории Участника торгов:
 - 6.1. для Категории «Участник аукциона «СЕЛЬХОЗТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЬ»:
 - юридические лица копию бухгалтерского баланса (Форма № 1) и отчет о прибылях и убытках (Форма № 2) за предшествующий год с отметками ИФНС или иные документы, если предоставление бухгалтерского баланса (Форма № 1) и отчета о прибылях и убытках (Форма № 2) не предусмотрено действующим законодательством с отметками ИФНС, заверенные печатью Кандидата/Участника торгов (при наличии) (копии прошитые и пронумерованные) (В соответствии с определением сельскохозяйственного товаропроизводителя, введенным Федеральным законом Российской Федерации «О развитии сельского хозяйства» от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ).
 - В Отчете о прибылях и убытках (Форма N = 2) должно содержаться следующее:
 - в графе «вид деятельности» должно быть указание на производство сельскохозяйственной продукции;
 - сумма, указанная в столбце 3 строки 011, должна составлять не менее 70% от суммы, указанной в столбце 3 строки 010.

В случае отсутствия в Отчёте о прибылях и убытках (Форма № 2) данных по строке 011 предоставляется письмо с расшифровкой выручки по видам деятельности по строке 010, подписанное Руководителем и Главным бухгалтером и заверенная печатью Кандидата/Участника торгов (при наличии).

- крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели копию формы № 5-КХ с отметкой ИФНС, заверенную подписью Руководителя и печатью Кандидата/Участника торгов (при наличии).

В форме № 5-КХ сумма, указанная в строке «в том числе: сельскохозяйственной продукции», должна составлять не менее 70% от суммы, указанной в строке 01 «выручка (валовой доход) от реализации продукции (работ, услуг) - всего».

6.2. для Категории «Участник аукциона «ЭКСПОРТЕР»:

- Гарантийное письмо об обязательстве Участника торгов осуществить поставку товара, приобретенного на организованных торгах, на экспорт (по форме Приложения № 11 к Правилам допуска).

Если Кандидат/Участник торгов одновременно совмещает несколько видов экономической деятельности, то он предоставляет по каждой Категории Участника торгов соответствующие формы.

Приём документов на подтверждение статуса сельскохозяйственного товаропроизводителя осуществляется уполномоченным представителем Агента по проведению организованных торгов по реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда по адресам нахождения Биржевых площадок, указанным в Правилах торгов.

На основании представленных Кандидатом/Участником торгов документов представитель Агента определяет соответствие Кандидата/Участника торгов заявляемому статусу, о чем делает отметку в заявлении на подтверждение статуса и допуске его к торгам (Приложение 04 к настоящим Правилам допуска).

Получить статус Представитель Кандидата/Участника торгов может в течение текущего дня подачи документов до 16:00 по адресам нахождения Биржевых площадок.

Приложение 02

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

Перечень и порядок предоставления документов, предоставляемых Бирже Кандидатом/Участником торгов категории «Участник аукциона» на организованных торгах по реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда

Кандидат/Участник торгов категории «Участник аукциона» предоставляет на Биржу:

- 1. Заявление на подтверждение статуса (по форме Приложения 03 к настоящим Правилам допуска) с отметкой Агента о соответствии Кандидата/Участника торгов статусу;
- 2. Заявление на участие в организованных торгах (по форме Приложения 04 к настоящим Правилам допуска);
- 3. Регистрационную карточку (по форме Приложения 05 к настоящим Правилам допуска);
- 4. Удостоверенную подписью руководителя, заверенную печатью юридического лица/индивидуального предпринимателя (при наличии) и выданную налоговым органом не ранее чем за один месяц до даты подачи Агенту Заявления на подтверждение статуса расширенную Выписку из ЕГРЮЛ/ЕГРИП;
- 5. Копию карточки с образцами подписей и оттиска печати (при наличии), оформленную в соответствии с требованиями нормативных актов Банка России, заверенную банком (либо нотариально удостоверенную копию карточки);
- 6. Доверенность (Приложение 09 к Правилам допуска) на имя Представителя Участника торгов и документ, удостоверяющий личность Представителя Участника торгов, и/или заявление по форме Приложения 07а к Правилам допуска, доверенность по форме Приложения 09а к Правилам допуска и документ, удостоверяющий личность Представителя Участника торгов. Руководитель Кандидата/Участника торгов или индивидуальный предприниматель предоставляет документ, удостоверяющий личность. Допускается не более двух таких Представителей Участника торгов от одного Участника торгов;
- 7. Согласие лиц, указанных в документах Кандидата/Участника торгов, направляемых им на Биржу в соответствии с Правилами допуска, на

обработку персональных данных по форме, размещенной на Сайте Биржи (в содержат персональные данные случае, если документы в соответствии с Федеральным персональных данных законом «О если иное не вытекает из персональных данных» требований законодательства) (на руководителя Кандидата/Участника торгов юридического лица не требуется).

Кандидаты/Участник торгов - юридические лица дополнительно предоставляют на Биржу:

1. Удостоверенные подписью руководителя и заверенные печатью Кандидата/Участника торгов (при наличии) – юридического лица копии учредительных документов Кандидата/Участника торгов – юридического лица со всеми изменениями и дополнениями с отметкой о регистрации регистрирующим органом;

2. В отношении руководителя:

- удостоверенная - подлинник или нотариально копия решения уполномоченного органа Кандидата/Участника торгов (также могут быть предоставлены нотариально удостоверенная выписка из решения или подлинник выписки, заверенный подписью лица, уполномоченного на подписание решения) об избрании (назначении) руководителя, а также подписью руководителя удостоверенную И заверенную Кандидата/Участника торгов - юридического лица копию документа о действовать назначении иных лиц, имеющих право Кандидата/Участника торгов - юридического лица без доверенности;
- копия документа, удостоверяющего личность руководителя, заверенная подписью уполномоченного лица и печатью Кандидата/Участника торгов та (при наличии).

Кандидаты/Участники торгов, не являющиеся юридическими лицами, дополнительно предоставляют на Биржу:

1. Копию документа, удостоверяющего личность индивидуального предпринимателя/ руководителя крестьянского (фермерского) хозяйства, сельскохозяйственного кооператива.

Документы, предоставляемые Кандидатом/Участником торгов, должны быть действительными на дату их предъявления Бирже.

Указанные в настоящем Приложении 02 документы принимаются Биржей от Кандидатов/Участников торгов, получивших у Агента подтверждение статуса сельскохозяйственного товаропроизводителя, только в полном объеме согласно приведенному в данном Приложении 02 списку. Документы не принимаются позднее, чем за два рабочих дня до дня проведения Торговой сессии, в которой Кандидат/Участник торгов предполагает принять участие. В последний рабочий день, когда допускается подача документов, документы принимаются до 16:00.

Приложение 02а

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

Перечень документов, предоставляемых Агентом на Биржу на организованных торгах по реализации сельскохозяйственной продукции из интервенционного фонда

Агент предоставляет на Биржу:

- 1. Удостоверенную подписью руководителя И заверенную печатью юридического лица (при наличии) копию свидетельства о внесении ЕГРЮЛ ЕГРЮЛ, записей В либо листа записи выданного регистрирующим органом и подтверждающего факт внесения в ЕГРЮЛ записей о государственной регистрации юридического лица (либо о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года);
- 2. Удостоверенную подписью руководителя и заверенную печатью юридического лица (при наличии) копию свидетельства о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации;
- 3. Копию карточки с образцами подписей и оттиска печати (при наличии), оформленную в соответствии с требованиями нормативных актов Банка России, заверенную банком (либо нотариально удостоверенную копию карточки);
- 4. Согласие лиц, указанных в документах Агента, направляемых им на Биржу в соответствии с Правилами допуска, на обработку персональных данных по форме, размещенной на Сайте Биржи (в случае, если документы содержат персональные данные субъекта персональных данных в соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» и если иное не вытекает из требований законодательства)
- 5. Удостоверенные подписью руководителя и заверенные печатью Агента (при наличии) –копии учредительных документов Агента со всеми изменениями и дополнениями с отметкой о регистрации регистрирующим органом;
- 6. В отношении руководителя:
 - подлинник нотариально удостоверенная ИЛИ копия решения уполномоченного органа Агента (также могут быть предоставлены нотариально удостоверенная выписка из решения или подлинник выписки, заверенный подписью лица, уполномоченного на подписание (назначении) решения) об избрании руководителя, также удостоверенную подписью руководителя и заверенную печатью Агента

копию документа о назначении иных лиц, имеющих право действовать от имени Агента без доверенности;

- копия документа, удостоверяющего личность руководителя, заверенная подписью уполномоченного лица и печатью Агента (при наличии).
- 7. Оригинал доверенности, или нотариально удостоверенная копия, или копия, заверенная лицом, выдавшим указанную доверенность на представителя Агента, уполномоченного подписывать Договор об оказании услуг по проведению организованных торгов и/или иные документы, направляемые Бирже. Дополнительно предоставляются;
 - копия документа, удостоверяющего личность представителя Агента заверенная подписью уполномоченного лица и печатью Агента (при наличии).

Документы, предоставляемые Агентом, должны быть действительными на дату их предъявления Бирже.

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

Руководителю Агента

ЗАЯВЛЕНИЕ НА ПОДТВЕРЖДЕНИЕ СТАТУСА

г. Москва	« <u> </u> »	20r.
Заявитель		
(полное наименование юридического лица, ИП) для участия в организованных торгах АО НТБ по продукции из федерального интервенционного ф просит подтвердить ее (его) статус.		
Для подтверждения статуса прилагаю следующи 1		
Место нахождения:		
Почтовый адрес:		
Банковские реквизиты:		

	астию в организованных торг ведерального интервенционно		ации сельскохозяйственной продукции из иственной продукции
Руководитель юри	дического лица (инд	цивидуальный п	редприниматель):
(должность, Ф.И телефон факс адрес электронной			
реализации сельск сельскохозяйствен	охозяйственной про нной продукции и га	дукции из феде рантирует в с	ганизованных торгов АО НТБ п рального интервенционного фонд лучае признания его Победителел ажи) на условиях, указанных
Руководитель юри (Индивидуальный	дического лица предприниматель)	(подпись)	(Ф.И.О.)
Главный бухгалте	p		
	М.П.	(подпись)	(Ф.И.О.)
Отметки Агента о дог	туске к организованны	им торгам и прис	воении категории(й) участника
			Животноводство
			Корма
Допускается	Не допускается	_	Мукомол
допускается	The Authoritan	_	Сельхозтоваропроизводитель
		<u>-</u>	Экспортер
			Другие
	зачеркнуть)		(ненужное зачеркнуть)
	покупку пшеницы мя ка категории «КОРМА		физических тонн
	покупку пшеницы мя		-
	ка категории «МУКОМ		физических тонн
	окупку ржи продоволі		
з частника категори	IN WINT ROWINGTI	-	физических тонн
		_	
2.5		(Подпись)	(Ф.И.О.)
(Место для ц	ітампа Агента)		Представитель Агента

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

Директору АО НТБ

ЗАЯВЛЕНИЕ

НА УЧАСТИЕ В ОРГАНИЗОВАННЫХ ТОРГАХ АО НТБ ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ИЗ ФЕДЕРАЛЬНОГО ИНТЕРВЕНЦИОННОГО ФОНДА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ

г. Москва	« <u> </u> »	20r.
Заявитель		
(полное наименование юридического	лица, ИП)	
просит предоставить ему допуск к сельскохозяйственной продукции из инте		по реализации
Заявитель - ознакомлен и согласен с Права реализации сельскохозяйственной фонда сельскохозяйственной проду- гарантирует в случае признания заключенного Договора купли-пр торгов.	продукции из федерального и укции; его Победителем торгов ист	нтервенционного полнение условий
Руководитель юридического лица ————————————————————————————————————	(подпись)	Ф.И.О.)
$M.\Pi.$		

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

Все поля начинают заполняться с левой верхней клетки печатными буквами.

РЕГИСТРАЦИОННАЯ КАРТОЧКА

I. K	OHTA	KTH.	ΑЯ	ИН	Φ(OPI	MA	Щ	RИ	OE	6 O	РΓ	Αŀ	И	3A]	ЦИ	И													
	<u>3a</u>	полн	нен	ие	ПОЈ	тей	<u>і́, п</u>	OM	<u>еч</u>	ені	НЫ	<u>x c</u>	им	ВО	ло	M 3	ве	3Д(ЭЧК	<u>юй</u>	*	'» (<u>обя</u>	<u>13a</u>	тел	ІЬН	0.			
1.	* Opi	ганиз	аци	онн	IO-1	пра	воі	вая	ф ф	рм	ıa), О ИГ				ПА	O, 1	4 O,	КФ	οX,
2.	2. * Полное наименование предприятия (без организационно-правовой формы)																													
3.	* Cor	mour		22.1	1011	140	HOD		110	пр			a a a																	
3.	* Сон	сраще	Т П	Je i	таи	ме	нов	ан	ие	пре	ЭДП.	іри	ЯТЪ	lЯ												l				
4.	* Me	сто н	axo	жпе	чи	g (ion)	ипі	иче	CKI	ий	a πt	nec.)																
т.	IVIC		uxo.	МДС	71171	м (.	Юрі	ид	1110	CKI	111	адј		,																
	(инд	цекс,	pe	ГИС)H.	pa	йо	Н.	ГО	po.	Л.	VЛ	ип	a.	ДО	м)														
_	Адре		_		,	1		,		1 '	1)	J	,	, ,	,	,														
5.	(если	почто	овыі	й ад	pec	co	впа	да	ет с	ме	сто)M]	нах	ож,	ден	ия,	да	ннс	ое п	ОЛ	е не	e 3a	ПОЈ	кні	етс	я)				
_	ĻĻ																													
6.	Инте	рнет	- пр	едс	таі	вит	елі	СТ	ВО	opı	ан	ИЗа	щи	и (Ha	прі	ИМ	ep,	WV	VW.	fgı	ıpfa	ap.1	ru)		ı				
7.	* Дан	ные	o P	уко	вод	цит	еле	-]	пер	BO	ΜЛ	иц	e o	рга	ани	зац	ции	:												
	* Фаг	мили	Я																											
	* Им	Я																												
	* Отч	неств	o																											
	* Дол	онжі	сть																											
	* Ког	нтакт	ный	і те	леф	рон	I																							
	8 (_M	ежду	TOP		n m	1 1/2) ()																							
	Факс		ı op	одн	DIY	ı NC	ηЦ																							
	8 ()																							
		ежду	тор	ОДН	ый	КС	ı / рд)	I	1	I		1	·		1		l													

І. КОНТАКТНАЯ ИНО	ФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ
Заполнение п	полей, помеченных символом звездочкой «*» обязательно.
* E-mail	
Мобильный телеф	рон
Альтернативный т	гелефон
8. * Данные о главно	ом бухгалтере организации
* Фамилия	
* Имя	
* Отчество	
* Контактный тел 8 (ый код)
9. * ИНН предприяти	ия
	аспорта ИП или КФХ/СК (без образования юридического лица) пяется плательщиком НДС? (ДА/НЕТ)
11. * Расчетный счёт	
12. * Корсчет	
13. * БИК	14. * КПП
15. * ОКПО	
16. * Название банка	
17. * ИНН банка	18.*КПП банка
17. * ИНН банка 19. * Адрес банка	18.*КПП банка
19. * Адрес банка	18.*КПП банка 18.*КПП бан

I. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ Заполнение полей, помеченных символом звездочкой «*» обязательно. * (Подпись Главного бухгалтера организации) (место для печати Заявителя) 20. Номер договора об оказании услуг по проведению организованных торгов (заполняется сотрудником Биржи) 21. Дата выдачи идентификатора Участника торгов (заполняется сотрудником Биржи) Подпись уполномоченного сотрудника Биржи

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ при реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

Договор об оказании услуг по проведению организованных торгов №									
город Москва	«»20 года								
Участник торгов (полное фирменное наименование)									
Биржа	Акционерное общество «Национальная товарная биржа»								

- 1. Биржа обязуется в соответствии с Правилами организованных торгов АО НТБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции и Правилами допуска к участию в организованных торгах АО НТБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции (далее Правила) регулярно оказывать Участнику торгов услуги по проведению организованных торгов при реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции и иные, связанные с ними услуги, а Участник торгов обязуется выполнять требования Правил и оплачивать указанные услуги.
- 2. Состав услуг, условия и порядок их оказания, а также иные права и обязанности сторон настоящего договора, связанные с проведением организованных торгов по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции, устанавливаются Правилами или иными внутренними документами Биржи, регламентирующими проведение организованных торгов по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции, размещенными на официальном сайте Акционерного общества «Национальная товарная биржа» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.namex.org.
- 3. Биржа вправе в одностороннем порядке, по согласованию с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации и Агентом вносить изменения в Правила и иные внутренние документы в установленном ими порядке.
- 4. Настоящий договор вступает в силу с даты подписания его Биржей и Участником торгов.
- 5. Настоящий договор прекращает свое действие с момента прекращения допуска к участию в торгах Участника торгов.

	Биржа	Участник торгов
Место нахождения	125009, г. Москва, Средний Кисловский	
(юридический адрес):	переулок, дом 1/13, строение 4, офис 516	
Почтовый адрес:	125009, г. Москва, Средний Кисловский	
	переулок, дом 1/13, строение 4, офис 516	
Телефон:	(495) 705-96-76, 745-81-00	
Факс:	(495) 695-75-04	
Электронная почта:	namex@namex.org	
ИНН/КПП:	7703351333/770301001	
ОГРН:	1027703001556	

Правила допуска к участию в организованных торгах АО НТБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

Банковские реквизиты:						
Расчётный счёт	40702810700000000200 в АО					
	«Россельхозбанк» г. Москва					
Корсчёт	30101810200000000111					
БИК	044525111					
От Биржи		От Участника торгов				
1.5	или представителя Биржи площадки))	(должное	сть руков	одителя Участника)		
(подпись)	(Ф.И.О.)	(подпись)		(Ф.И.О.)		
M.I	I.			М.П.		

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

доверенне	ОСТЬ №	
Γ	<<>	20
Дата выдачи:		года
(прописью)		
Настоящей доверенностью		
(полное наименование юридического л в лице	,	
(должность руководителя, Ф.И.О.)		
действующего на основании		доверяет
(Ф.И.О. доверенного лица) Паспорт: серия		
(полное наименование юридического л на организованных торгах АО НТБ по ре федерального интервенционного фонда се - подавать документы на подте товаропроизводителя и осуществлять иные юридически значи настоящего поручения.	еализации сельскохо ельскохозяйственно верждение статус	й продукции, в том числе, а сельскохозяйственного
Настоящая доверенность действует по «	»	20 г. (включительно)
Подпись доверенного лица: (подпис	сь доверенного лица)	заверяю.
Руководитель юридического лица (Индивидуальный предприниматель) — М.П.	(подпись)	(Ф.И.О.)

Приложение 07а

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

в АО НТБ

Заявление

Настоящим, я			
(ФИО) являющийся			
(должность и полное наименование Участника тор паспорт серия	ргов)		выдан
прошу предоставить на организовани сельскохозяйственной продукции из сельскохозяйственной продукции на мое им	федерального	о интервенционн	реализации ого фонда
Полномочия в соответствии с данны 20_ г. включительно.	м заявлением	и действительны	по ""
Руководитель юридического лица (Индивидуальный предприниматель) ————————————————————————————————————	(подпись)	(Ф.И.О	D.)

Приложение 0	8
--------------	---

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

Образец платёжного поручения по уплате Абонентской платы

Поступ.	в банк плат.	Сг	писано со сч. г	ілат		
ПЛАТЕЖН	ОЕ ПОРУЧЕН	NE №				
	1			Дата	Вид платежа	
Сумма						
прописью						
ИНН		КПП		Сумма		
				Сч. №		
				C4. J\ <u>º</u>		
Плательщи	1K					
,				БИК		
				Сч. №		
Банк плате	ельщика					
				БИК	044525111	
AO «Poco	сельхозбанк	» г. Moc	ква	Сч. №	30101810200000000111	
Банк получ	нателя					
ИНН 770	3351333	КПП 77	0301001	Сч. №	407028107000000000200)
АО НТБ						
				Вид оп.	01 Срок плат.	
				Наз. пл.		
Получател	Ь			Код	Рез. поле	
					о в организованных торг	
			твенной прод	укции из (федерального интервент	ионного
_	С не облагаето	ся.				
пазначени	ие платежа					
			Подписи		Отметки бан	іка
M	I.П.		подписи		OTMOTRIT OUI	
112	··				_	
					_	

Примечание:

В случае поступления на расчетный счет Биржи, открытый в АО «Россельхозбанк», платежного поручения с оборванным назначением платежа, данный платеж в СТЗ не отражается до момента поступления письменного уточнения к платежному поручению.

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

ДОВЕРЕНІ	НОСТЬ №	
Γ		»20г
Дата выдачи:		года
(прописью)		
Настоящей доверенностью		
(полное на	именование юриди	ического лица, ИП)
в лице		·,
(должность руководителя, Ф.И.О.)		
действующего на основании		доверяет
(Ф.И.О. доверенного д	 тица)	
Паспорт: серия		
выдан		
«» года,		
представлять интересы		
федерального интервенционного фонда с	ие допуска к орган нии услуг по про оговоров и реестра отор	изованным торгам, оведению организованных заявок,
Настоящая доверенность действует по «_	»	_20 г. (включительно)
Подпись доверенного лица:(подп	ись доверенного лица	заверяю.
Руководитель юридического лица (Индивидуальный предприниматель) —	(подпись)	(Ф.И.О.)
МΠ		

Приложение	09a
------------	-----

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

ДОВЕРЕН	ІНОСТЬ №	
Γ	«»	20 г
Дата выдачи:		года
(прописью)		
Настоящей доверенностью		
(полное наименование юридического в лице	э лица, ИП)	
(должность руководителя, Ф.И.О.)		
действующего на основании		доверяет
(Ф.И.О. доверенного лица)		
Паспорт: серия №		
выдан		
«» года,		
представлять интересы		
(полное наименование юридического на организованных торгах АО НТБ по федерального интервенционного фонда - подавать Заявки на покупку, - получать Выписки из реестра д - получать Торговый идентифик и осуществлять иные юридически значастоящего поручения.	реализации сельскохозяй сельскохозяй сельскохозяйственной проговоров и реестра заяватор	родукции, в том числе,
Настоящая доверенность действует по «	20_	г. (включительно).
Подпись доверенного лица: (подп	заво пись доверенного лица)	еряю.
Руководитель юридического лица		
(Индивидуальный предприниматель) —	(подпись)	(Ф.И.О.)
МΠ		

Приложение	10
	10

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

в АО НТБ

Заявление о прекращении допуска к участию в торгах

о прекращении допуска к участию в торг	rax	
Настоящим просим прекратить		
(указывается полное наименование Участника торгов)		
допуск к участию в организованных торгах АО НТБ по реализации продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяй		
		н Участника торгов го по доверенности
	(Подпись)	/ (Фамилия И.О.)
	«»	20 Γ
		МΠ

к Правилам допуска к участию в организованных торгах AO HTБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции

АО НТБ Агенту

Гарантийное письмо

Настоящим подтверждаем обязательство

(указывается полное наименование Участника торгов)

осуществить поставку товара, приобретенного на организованных торгах АО НТБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции, на экспорт по ценам не ниже рыночных и предоставить соответствующие подтверждающие документы.

По итогам поставки на экспорт товара, приобретенного на организованных торгах АО НТБ по реализации сельскохозяйственной продукции из федерального интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции, обязуемся:

- предоставить Агенту заверенные копии перевозочных документов, подтверждающих отгрузку и доставку товара до сухопутных пограничных переходов и (или) припортовых станций железных дорог Российской Федерации, копии коносамента или грузовой таможенной декларации с отметками о разрешении выпуска товара за пределы территории Российской Федерации, а также информацию по контракту (дата, номер, контрагент, цена), в рамках которого был реализован товар. Указанные документы предоставляются в 2-х недельный срок с даты последнего по дате оформления документа, но не позднее 6 (шести) месяцев с даты подписания трехстороннего акта сдачи-приемки товара.

В случае истребования АО НТБ, Минсельхозом России документов, подтверждающих поставку товара на экспорт, обязуемся предоставить требуемые документы в составе и сроки, указанные в соответствующих запросах.

	Участника торгов
или лица, действующег	го по доверенности,
	/
(Подпись)	(Фамилия И.О.)
« »	20 г

 $M.\Pi$.